



## OTROŠKI TERMOFOR Warmies® - Levček

Proizvajalec: Intalex Group Ltd., Hong Kong, Kitajska

Distributer: GREENLIFE VALUE GmbH, Schwertfegerstrasse 8, 23556 Lubeck, Nemčija

Zastopnik za Slovenijo: Prolat d.o.o., Praproče 9, 8210 Trebnje

T: 07 30 44 555

Info@prolat.si

www.prolat.si



### OPOZORILO

- IZDELEK LAHKO POVZROČI OPEKLINE. IZOGIBAJTE SE PREDOLGEMU, NEPOSREDNEMU STIKU IZDELKA S KOŽO
- PREVIDNO OB JEMANJU IZDELKA IZ MIKROVALOVNE ALI ELEKTRIČNE PEČICE: IZDELEK JE LAHKO VROČ
- VSEBINE IZDELKA NE ZAUŽIJTE
- IZDELKA NE PREGREJTE
- UPORABLJATI LE OB PRISOTNOSTI STARŠEV ALI ODGOVORNE OSEBE

### TEMELJITO PREBERITE NAVODILO ZA UPORABO IN GA SHRANITE

**Segrevanje v mikrovalovni ali električni pečici:** iz termoforja najprej odstranite kartonček z navodili in ga shranite za morebitno uporabo v prihodnje. Čist in suh termofor segrevajte **v mikrovalovni pečici največ 90 sekund, na največ 800W**. Prepričajte se, da se lahko vrtilna mizica v mikrovalovni pečici nemoteno vrti in, da je le-ta popolnoma čista. Priporočljivo je, da nastavite mikrovalovno pečico na samodejni izklop po 90 sekundah delovanja. Izklopite funkcijo pečenja (»grill«). V primeru segrevanja **v vnaprej segreti električni pečici** (POZOR: segrevanje le z vročim zrakom!) položite termofor na na toplotno odporen pladenj ali krožnik (na sredino pečice) in segrevajte **največ 10 minut, na največ 100°C**. Izklopite funkcijo pečenja (»grill«). V primeru ponovnega segrevanja vedno počakajte, da se termofor ohladi na sobno temperaturo. Med segrevanjem občasno preverite napredovanje segrevanja. Ko je termofor nov, se lahko zgodi, da se po površini termoforja pojavi nekaj vlage - to je popolnoma normalno in se po nekaj uporabah ne dogaja več.

**Termoforja nikoli ne pregrejte!** Uporaba je dovoljena le pod nadzorom odrasle osebe. Ko jemljete termofor iz mikrovalovne pečice, bodite ob tem previdni. **Opozorilo: neposreden stik s kožo lahko povzroči opekline!** Preden termofor namestite k otroku, se prepričajte, da ni prevroč tako, da ga preko celotne površine rahlo pregnetete. S tem tudi pripomorete k bolj enakomerni razporeditvi toplote po površini termoforja. Opozorilo: Temperatura termoforja lahko rahlo naraste tudi po končanem segrevanju. Preden namestite termofor na kožo, preverite temperaturo na enem izmed bolj občutljivih delov telesa (npr. podlaketi). Preden ponovnim segrevanjem termoforja se prepričajte, da je ta ohlajen na sobno temperaturo ter, da je popolnoma čist. Da se termofor segreje na sobno temperaturo, lahko traja tudi do 2 uri. Tujki ter nesnaga (ostanki hrane ipd.), lahko termofor poškodujejo. V mikrovalovnih pečicah, katerih moč je **med 850 – 1000W, čas segrevanja ne sme preseči 60 sekund!** Nikoli ne segrevajte termoforja v mikrovalovnih pečicah, močnejših od 1000W. V primeru, da termofor pregrejete, se ga ne dotikajte in pustite, da se na istem mestu ohladi na sobno temperaturo.

**Čiščenje in vzdrževanje:** polnilo termoforja sestavljajo popolnoma naravna mleta semena ter posušena sivka. Pogostost segrevanja ne vpliva na moč segrevanja in posledično funkcijo termoforja. Z izdelki Warmies® ravnajte skrbno in previdno in tako vam bodo služili več let. Površino termoforja čistite z vlažno krpo in pred uporabo počakajte, da se površina popolnoma posuši. Termoforja ne pomakajte v vodo ali katerokoli drugo tekočino. Termofor shranjujte v suhem in hladnem prostoru. Stanje termoforja preverjajte redno in ga v primeru poškodbe zavrzite med običajne odpadke. Za bolj temeljito čiščenje pa termofor »slecite« in blago ročno operite na 30°C. Polnila termoforja ni mogoče oprati posebej. Termofor čistite v skladu s temi navodili. Pred ponovno uporabo mora biti termofor popolnoma suh. Blago je iz 100% poliestra.